

ПОЯСНЕННЯ ЩОДО РОЗРАХУНКУ НА ПОСЛУГИ ІЗ ВИВЕЗЕННЯ (ЗБИРАННЯ, ПЕРЕВЕЗЕННЯ) ТА УТИЛІЗАЦІЇ ТПВ.

На підставі наказу Департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради №25 від 08.05.2020р. «Про введення в дію Рішення конкурсної комісії про визначення переможця конкурсу», ТОВ «ЕКОЛОГІЯ-Д» з 01.06.2020 року визначений виконавцем послуги з поводження з побутовими відходами для всіх груп споживачів за територіальним принципом у м. Дніпрі.

Згідно з рішенням виконкому міської ради від 04.12.2018 року №1192 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів» тариф на послуги із вивезення (збирання, перевезення) твердих побутових відходів для мешканців багатоповерхових будинків встановлено у розмірі 25,62 грн./місяць за 1 особу, для мешканців приватних будинків - у розмірі 36,57 грн./місяць за 1 особу.

В структуру діючого тарифу були закладені показники, які змінилися на даний час, збиткова діяльність пов'язана з невідповідністю тарифу тим витратам, які несе товариство.

ТОВ «ЕКОЛОГІЯ-Д» здійснило розрахунок планових витрат на послуги з вивезення побутових відходів згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006р. №1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів» (зі змінами) та норм утворення твердих побутових відходів для усіх форм власності, затверджених рішенням Дніпропетровської міської ради №25/25 від 28.11.2007 року «Про затвердження норм утворення твердих побутових відходів для житлових будинків територіальної громади міста Дніпропетровська незалежно від форм власності та для підприємств невиробничою сфери», які не змінилися з 2007 року, - хоча останніми роками встановилася стійка тенденція зростання у складі твердих побутових відходів тари, упаковки, посуду разового користування з полімерних матеріалів, пластику, тощо.

Обґрунтування причин зміни тарифів – це перегляд окремих їх складових витрат, а саме: підвищення оплати праці персоналу, діяльність якого безпосередньо пов'язана з технологічним процесом, та внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (Територіальної угоди між департаментом житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Галузевою організацією роботодавців житлово-комунального господарства Дніпропетровської області і Дніпропетровською обласною організацією профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення на 2021-2024роки, яка укладена відповідно до прийнятих змін та доповнень до Галузевої угоди між Міністерством розвитку громад і територій, об'єднанням організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної галузі України» та Центральним комітетом галузі від 22 квітня .л.р., зареєстрована Мінекономіки України за №10 від 11.05.2021року, та Зміни прожиткового мінімуму на 2021 рік згідно Бюджету України). Також зросли суми витрат на ППМ, матеріали, комунальні послуги, паливо, мастильні матеріали, шин, акумуляторних батарей, запасних частин, вартість виконання ремонтних робіт, технічного огляду, тощо.

З метою запобігання порушення строків вивезення твердих побутових відходів та приведення у відповідність якості наданих послуг виникла необхідність збільшення тарифу.

В зв'язку зі зміною тарифу на послугу з утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів, які входять до складової тарифу, а саме з 13,08 грн. на 28,34 грн. за 1 м³ згідно рішення Виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради № 1091 від 16.10.2021р. «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради від 31.08.2011 року №1147 «Про встановлення тарифів

на послуги з вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів».

До розрахунку вартості тарифу на послугу із вивезення твердих та великогабаритних побутових відходів закладені такі показники:

- паливно-мастильні матеріали складають 25%;
- матеріали, запасні частини складають 11%;
- нарахування на заробітну плату та заробітна плата працівників складає 36%;
- послуги Єдиного розрахункового центру складають 3%;

Тарифи на надання послуг із вивезення твердих та великогабаритних відходів (по категоріям споживачів) сформовані таким чином:

- населення:
тверді побутові відходи – 142 грн.44 коп. за 1 м³ з ПДВ;
великогабаритні побутові відходи – 447 грн. 32 коп. за 1 м³ з ПДВ;
- бюджетні установи та організації, що фінансуються за рахунок бюджету:
тверді побутові відходи – 142грн. 44 коп. за 1м³ з ПДВ;
великогабаритні побутові відходи – 447 грн. 32 коп. за 1 м³ з ПДВ;
- інші споживачі:
тверді побутові відходи – 142 грн. 44 коп. за 1 м³ з ПДВ;
великогабаритні побутові відходи - 447 грн. 32 коп. за 1 м³ з ПДВ.

Комплексний тариф для населення, яке мешкає у багатоповерхових будинках громади міста з урахуванням норми накопичення на рік : ТПВ – 2,01 м³, ВВ (10% від норми ТПВ) – 0,201 м³ та з урахуванням утилізації на рівні 28,34 грн. з ПДВ за 1 м³ становить 438 грн. 88 коп. з ПДВ на рік, або **36 грн. 57 коп.** за 1 мешканця з ПДВ на місяць.

Для населення, яке мешкає у приватних будинках, розташованих на території громади міста з урахуванням норми накопичення на рік: ТПВ – 2,42 м³, ВВ (10% від норми ТПВ) - 0,242 м³ та з урахуванням утилізації на рівні 28,34 грн. з ПДВ за 1 м³ становить 528 грн. 39 коп. за 1 м³ з ПДВ на рік, або **44 грн. 03 коп.** за 1 мешканця з ПДВ на місяць.

Тарифи на вивезення твердих побутових відходів розраховано відповідно до «Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 №1010 (зі змінами).

Обсяги витрат , які включені до виробничої собівартості, визначались із застосуванням нормативного методу на підставі результатів аналізу витрат за попередні роки , з урахуванням змін, які передбачаються в плановому періоді та цін у такому періоді.

Директор ТОВ «ЕКОЛОГІЯ-Д»



Віталій КОВАЛЕНКО